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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Υλοποίηση Ημερίδας «Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία» 

 

Την Πέμπτη 7 Δεκεμβρίου 2023 στην αίθουσα του ΕΚΝΔ, 

πραγματοποιήθηκε με επιτυχία ημερίδα με θέμα «Υγεία και Ασφάλεια 

στην εργασία».  

Την ημερίδα διοργάνωσετο Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Ναυπακτίας & 

Δωρίδας σε συνεργασία με την Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων 

Τεχνικών Επιχειρήσεων Ελλάδος. Στόχος ήταν η ανάδειξη των θεμάτων 

Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων στους χώρους εργασίας, 

λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες του εργασιακού περιβάλλοντος και 

τη σημασία της πρόληψης, καθώς και η ευαισθητοποίηση όλων των 

εμπλεκομένων φορέων στα θέματα Υγείας και Ασφάλειας.  

Την ημερίδα άνοιξε με χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Ε.Κ.Ν.Δ., συνάδελφος 

Αριστομένης Χάρος. 

Επίσης, χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Ναυπακτίας, κος Βασίλειος 

Γκίζας.  

Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι ακόλουθες εισηγήσεις:  

 Οι εργαζόμενοι σε κίνδυνο–Οι προτάσεις των Συνδικάτων 

Ανδρέας Στοϊμενίδης, Πρόεδρος ΟΣΕΤΕΕ, Γραμματέας ΥΑΕ 

ΓΣΕΕ, ΠρόεδροςΕυρωπαϊκούΟργανισμούγια την Υγεία & 

Ασφάλεια στην Εργασία. 
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 Ατυχήματα σε τεχνικά έργα και βιομηχανικές εγκαταστάσεις 

Βασιλική Σεϊντή, Προϊσταμένη Περ. Διεύθυνσης Επιθεώρησης 

ΑΥΕ Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας Ηπείρου & Ιονίων Νήσων της 

Επ. Εργασίας. 

 

 Εργατικό ατύχημα και η νομοθετική αντιμετώπιση 

Αθανάσιος Διαμαντόπουλος, Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, π. 

Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου, π. Νομάρχης. 

 

 Κίνδυνοι ΥΑΕσε διανομείς (courier- delivery) 

Ιωάννης Κακαβάς, Επιθεωρητής ΑΥΕ, Τμήμα Συντονισμού ΠΔΕ 

ΑΥ Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδος, Ηπείρου & Ιονίων Νήσων της 

Επ. Εργασίας.  

 

 Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία στην Ιχθυοκαλλιέργεια 

Δημήτριος Κωνσταντακόπουλος, Διπλ. Μηχανολόγος Μηχανικός, 

ΤΑ. 

Μετά το πέρας των ομιλιών ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των 

παρευρισκομένων.  

Οι εργασίες έκλεισαν με τη διατύπωση των βασικών συμπερασμάτων: 

Αναδείχτηκαν οι βασικοί επαγγελματικοί κίνδυνοι των εργαζομένων στον 

χώρο της εργασίας, ο κίνδυνος εργατικού ατυχήματος, ακόμη και 

θανατηφόρου (πτώσεις, ολισθήσεις, ηλεκτροπληξίες) και οι 

επαγγελματικές ασθένειες.  

Αναδείχθηκε ότι υπάρχει ελλιπής εφαρμογή των κανονισμών και της 

υπάρχουσας σχετικής νομοθεσίας για την υγεία και ασφάλεια στην 

εργασία.  

Για όλα τα προβλήματα που αναδείχθηκαν, απαιτείται να ληφθούν άμεσα 

μέτρα από τους εμπλεκόμενους φορείς της πολιτείας. 

Τέλος, επισημάνθηκε η ανάγκη ενσωμάτωσης της Υγείας και Ασφάλειας 

στην Εκπαίδευση μέσα από μια ολιστική προσέγγιση που να λαμβάνει 

υπόψη το σύνολο των εμπλεκομένων (μαθητές, καθηγητές, άλλοι 

εργαζόμενοι, γονείς, κρατικός έλεγχος) και των θεμάτων (εκπαιδευτική 

διαδικασία, πρόληψη κινδύνων στο σχολικό περιβάλλον και τις 

εκπαιδευτικές δραστηριότητες), που θα έχει ως βασικό κριτήριο την 

εγγενή ασφάλεια, δηλ. την πρόληψη των κινδύνων στην πηγή τους. 

ΑΠΟ ΤΟ ΕΚΝΔ 


